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e Esta prova contém 04 (quatro) questdes.
e A duracdo da prova é de 1h40.

QUESTAO 1 (2,5 pts)
Calcule e exiba a complexidade assintética do al-
goritmo a seguir:

Algoritmo quantocusto
Entrada n € N
Saida S

1 50

2 parai=1,...,n faga

3 paraj=1,...,: faca

4 parak=1,...,j faca
5 s+—s+1

6 fim faca

7 fim faga

8 fim faca

9 devolva s
fim

Dicas: Y i i = sn(n+1)e Y % = tn(n+
(2n+1).

QUESTAO 2 (2,5 pts)

Considere uma tabela de dispersao de tamanho
m 7 que utiliza a politica de hashing fe-
chado com resolucao de colisoes por double hashing
com fungoes de dispersdo hg(k) k mod m e
hi(k) (2k — 1) mod m. Represente a con-
figuracao da tabela apds a insercao das chaves
24,76, 20, 38,9, 33,63, nesta ordem.

QUESTAO 3 (2,5 pts)
Considere o algoritmo Quicksort com a funcao de
particao a seguir.

Funcao Partition

Entrada V = (v1,...,v,): vetor a particionar;
l,r: limites do intervalo a particionar
Particiona o trecho v,...,v, e retorna
a posicao final do pivo

1 p|(l+7)/2]

2 Permuta v[l] + v[p]

Saida

3 4,5 «l,r

4 enquanto i < j faga

5 enquanto i < n Av[i] <o[l] faga
6 14 1+1

7 fim faca

8 enquanto v[j] > v[l] faga

9 j—g—1
10 fim faca

11 se ¢ < j entao

12 Permuta v[i] < v[j]
13 fim se
14 fim faga

15 Permuta v[l] +» v[j]
16 devolva j
fim

Tlustre o pior caso através de um exemplo no
qual a entrada é uma permutacao do vetor V =
(1,2,3,4,5).

QUESTAO 4 (2,5 pts)

A altura de uma arvore binaria T' é definida como
0, se a arvore € vazia, ou 1 mais o maximo entre as
alturas das suas sub-arvores a esquerda e a direita
da raiz, caso contrario. Escreva em pseudocddigo
um algoritmo que recebe como entrada um pon-
teiro para a raiz de uma arvore bindaria e retorna
a sua altura.
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